

Protokoll JpK-möte 20240625

MÖTE VIA GOOGLE MEET.

Närvarande: Leif F, Sven G, Stellan A, Peter L, Göte R, Folke J

Anmält förhinder: Björn Aspelin

1. Mötets öppnande
Presentation av JpK's medlemmar
2. Val av mötessekreterare
Folke valdes till mötessekreterare.
3. Godkännande av dagordning
Godkändes med tillägg att även Viltspår behandlas (Övriga frågor).
4. Val av justerare
Alla justerar.
5. Föregående mötesprotokoll
Lades till handlingarna.
6. Arbetsordningen för JpK
Se bilaga 1, innehåller mötets justeringar/kommentarer.
Uppdrogs åt Leif och Stellan att föreslå en uppdatering av dokumentet.
7. Tävlingar kommande säsong
 - a. Har-SM
Region Norr-Syd ansvarar för arrangemanget, troligen blir det i Bispgården i mitten av november.
 - b. Nordiska M
Norge den 3-4 november. Lagledarefrågan öppen tills vidare.
 - c. Klövkampen
Beslöts att i första hand tillfråga Värmland-Dals BIK angående arrangemanget.
8. Drevprovssäsongen
 - a. Fasta prov. Upp till varje LA att bestämma. Beslöts att alla LA ska ha Månadsvisa provperioder.
 - b. SKK start
 - i. Sven, Folke och Leif tills vidare kontaktkommitté gentemot SKK.

- ii. Resultatlista. Utseende på denna diskuterades. Viktigt att få till samordning mellan rasklubbar som använder Start.
- iii. Utbildningar av domare bedöms som Mycket viktigt att göra

9. Övriga frågor

- a. Domarkonferenser
Viktigt att genomföra detta innan säsongstart. Sven, Leif och Folke planerar.
- b. Regelrevidering
Inget nytt ännu.
- c. Presentera kommitténs medlemmar i beagle
 - i. Manusstopp 15 nov, decembernummer
- d. Viltspårsfrågor
Genomförda viltspårprov hittills enligt bilaga 2.
Göte har uppdaterat listan över viltspårdomare som är auktoriserade av Sv Beagleklubben.
BCS har beslutat att en viltspårkommitté ska bildas och arbetet pågår.
Alla viltspårresultat ska registreras i SKK Start från 2025-07-01.

10. Nästa möte

Mitten/slutet av augusti. Leif kallar till detta.

11. Avslutning

Leif tackar för visat intresse och avslutar mötet.

Arbetsordningsdok med noteringar

Arbetsordning för Svenska Beagleklubbens Jaktprovskommitté (utgiven 2008)

SBIK:s Jaktprovskommitté utses av och ansvarar inför BCS. Jaktprovskommitténs ansvarsområde är drevprovs- och viltspårprovsverksamheterna.

Vi ska försöka få till en självständig viltspårkommitté

Antalet ledamöter i JpK kan variera, beroende på behovet vid varje tidpunkt. Det kan vara en styrka att representanter från region norr, mitt och syd ingår (se vidare nedan). JpK skall bereda ärenden som rör regelverken runt drevproven och viltspårproven, liksom utbildningen av domare för dessa verksamheter.

Regelrevidering, ta in synpunkter, ta fram nya texter tillsammans med de andra klubbarna, ut på remiss, ...

JpK skall också bereda ärenden som rör championatsbestämmelserna. JpK skall ha ett nära samarbete med SBIK:s Avelskommitté(AK), Utställningskommitté (UtsK) och Redaktionskommitté (RedK). JpK skall bereda ärenden som rör drevprovdomar- och viltspårprovdomarkonferenser och vara BCS behjälplig vid genomförandet av dessa.

Vi har haft konferens online, för- och nackdelar.

JpK ansvarar för att drevprovs- och viltspårdomarelista hålls uppdaterad.

Hur går detta till i praktiken?

För drevprov kollas detta av kommisarien inför prov

JpK ansvarar för att SBIKs ansökan om drevprov och viltspårprov kommer SKK tillhanda inom föreskriven tid.

Hur går detta till, vilka deadlines finns? Inga deadlines finns

Kommisarien lägger helt enkelt in drevprov i SKK start

Efter att provprogrammet har godkänts av SKK ansvarar JpK för att detta skickas till SBIK:s redaktör och webmaster för att publiceras i Beagle och läggas ut på SBIK:s hemsida.

JpK ansvarar för att avrapporteringen av drevprovresultaten och viltspårprovresultaten till SKK sker inom av SKK föreskriven tid. JpK ansvarar också för att de klara resultaten omgående kommer SBIK:s redaktör och webmaster tillhanda för publicering i Beagle och på hemsidan.

Drevprovresultat rapporteras via SKK start

JpK ansvarar för att information om Svenska Mästerskapet, Nordiska Mästerskapet och andra större tävlingar läggs ut på SBIK:s hemsida i god tid före evenemangen.

Informationen skall omfatta typ av mästerskap, tid och plats, samt vilka hundar som deltagar.

Måste ske i flera steg, deltagande hundar kommer sent

JpK ansvarar också för att resultaten av de regionala uttagningarna till SM omgående redovisas till webmaster för utläggning på hemsidan. Detta kan om JpK så beslutar delegeras till de regionansvariga, men JpK har ansvaret för att det blir gjort.

JpK ansvarar för planeringen av och genomförandet av SM-arrangemangen i samarbete med de regionala lokalavdelningarna, och för att anvisningarna för genomförandet hålls aktuella. JpK ansvarar också för att vandringspriser, diplom etc finns på plats i god tid.

JpK ansvarar för att resultaten av Mästerskapstävlingarna omgående kommer såväl BCS tillhanda, som till SBIK:s webmaster för utläggning på hemsidan. JpK ansvarar också för att

resultaten skickas till SBIK:s redaktör för publicering i Beagle och till aktuella jakt-, hund-, lokala och rikstäckande tidningar etc för publicering. JpK kan delegera uppgifterna, men har ansvaret för att de blir utförda.

JpK ansvarar för sammanställningen av drevprovs- och viltspårprovresultaten för SBIK:s centrala vandringspris och för Bästa Harhund, Bästa Råhund, Bästa Rävhund, Bästa Viltspårprovshund. JpK ansvarar för att förteckningarna över dem som tilldelats de olika vandringspriserna hålls aktuella.

JpK:s verksamhet skall redovisas i form av mötesprotokoll samt en årsberättelse. JpK bör ha minst ett sammanträde varje verksamhetsår, vid behov flera.

Siktat på ett i maj, ett inför säsongen i aug, okt, dec, feb.

Sen har vi ytterligare löpande kontakt, t ex via messenger/supertext. Vem kan sätta upp en messengergrupp? Har alla möjlighet att vara med i en sån?

Protokollen i original skall arkiveras hos SBIKs sekreterare. Övriga handlingar och dokument skall av JpK arkiveras enligt SKKs regler.

Finns det några pappersdokument längre?

Inga provprotokoll?

Domarauktorisering, ska vi göra ett digitalt dokument?

Årsberättelsen skall redogöra för JpK:s aktiviteter under året, redovisa antal startande och pristagande hundar vid drevprov och viltspårprov, och belysa eventuella trender eller problem. JpK upprättar årligen en budget för sin verksamhet.

Budget?? Vilken verksamhet räknas som JpK, deltagande på div hundmöten, jakthundskommitten, ?

JpK har inte haft egen budget på många år.

Regionala representanter

De regionala representanterna skall vara JpK behjälpliga med att få in drevprovs- och viltspårprovresultaten från sin region i tid.

Vara en kontrollinstans i SKK-start, behövs sannolikt även denna säsong

De regionala representanterna skall vid behov vara ett stöd för lokalavdelningarna i regionen vid arrangerandet av drevprov och viltspårprov.

De regionala representanterna ser till att uttagningstävlingarna för SM genomförs på ett tillfredställande sätt av den (eller de) Lokalavdelning/ar i regionen som har detta uppdrag.

Har uppfattningen att region själv beslutar hur uttagning går till.

Ska detta styras upp på nåt sätt?

De regionala representanterna är behjälpliga vid genomförandet av SM eller NordM då dessa arrangeras i regionen.

Oftast är någon från JpK med i form av FM, men deltar inte i själva arrangemanget för övrigt.

BILAGA 2

Antal Viltspår 2024		
Lokalklubb	Antal prov	Därav Beagle
Bergslagen	12	4
Sydsvenska	17	16
Värmland/Dal	28	9
Östsvenska	10	2
Östergötland	16	
Västerbotten	5	1
Gotland		
Gävle / Dala	2	2
Mälardalen	5	1
Övriga		
Totalt	95	35